#### "康弘眼镜杯"全市中小学生素质教育作文大赛征文

# 我加入了少先队

对着蓝天我想大声喊:我是 少先队员啦!

路边的小野花,你们一定能 感受到我的开心, 所以开得这么

树上的小麻雀, 你们肯定是 知道我今天成为一名光荣的少先 队员了,所以才唱得这么动听!

今天是个阳光明媚的日子, 全校师生参加了少先队员入队仪 式。

在一阵震耳欲聋的鞭炮声过 后,在悦耳的《我们是社会主义接 班人》的乐声中,我们的少先队员 人队仪式开始了

老师发言后就开始宣读少先 队新队员名单。先从低年级开始 宣读,快到五年级了,我的心都提 到了嗓子眼儿,心里直嘀咕:"会 有我吗? 为了当上少先队员,我每 天都严格要求自己,我表现得一 直很好,应该有我吧?"眼看名单 都宣布了一大串了,还没有我的 名字,我有点失落。"罗爽!"哇!有 我的名字哎!顿时,我激动的心情 无与伦比。我几乎都要从板凳上

接下来,新队员代表开始讲 话。听着他们对少先队的认识及 望着飘扬在空中鲜艳的队 决心, 旗,我小小的心几乎盛不下我的

然后,我们一起站在队旗下。 右手握拳举过头顶跟着辅导员开 始宣誓:"我是中国少年先锋队队 员,我在队旗下宣誓:我决心遵照 中国共产党的教导,好好学习,好 好工作,好好劳动,准备着:为共 产主义事业,贡献出一切力量!

庄重的面容,映着红旗;郑重的声 音,久久萦绕着校园……

我,罗爽,郑重地对着蓝天, 对着绿地,宣布:今天我成为了 名光荣的少先队员!

(淮滨邓湾乡罗营小学五年 罗 爽 辅导老师:龙静静)

信阳市教育局关工委 郑州康弘眼镜信阳分公司

### 放弃真好

"永远不要说放弃"这句 话,我却不敢苟同。现代生活的 快节奏,生命更显短暂,竞争更 趋激烈, 注定了人们不可能在 所有的领域都有所建树。因此, 我们必须有所放弃。

听说非洲人抓狒狒, 常将 食物放在小洞里。当狒狒的爪 子伸进洞里抓住食物时,人就 从远处赶来。此时的狒狒抓着 食物,却因洞太小而拉不出来, 又不忍放弃食物,所以,眼睁睁

其实,在人走近时,只要狒 狒将食物松开, 便可以逃之夭 夭。结果,不愿放弃一点食物的 非但没有拿到食物,反而被捉 动物如此,人又何尝不是这样 的呢? 如吸烟者留恋尼古丁的 味道,干身体何益?

有人曾说过,"不要因为一 个哨子而付出太高的代价。

的确,在我们生活中,有时 候需要勇气而果断放弃。

负重的雄鹰不能展翅高 翔;鸿鹄注定不能与飞机为伍; 而现实的残酷不允许我们有太 多的犹豫和奢望。

为了自己心中那座最高的 川,我们必须有所放弃,放弃不 切实际的空想; 放弃一切不现 实的幻想: 放弃成长路上的风 花雪月; 放弃登山途中的自我 -唯有这样,当你登上 山顶时才能自豪地说: 我的选 择是正确的。

人生便是有得有失。有时, 只有放弃了现在所拥有的-切,才能取得更好的成功。

有时,放弃真的挺好。

(信阳市育才中学九<1> 本报小记者 孙 喆)



现在的孩子哪个不是在家 长的呵护、老师的爱护、同学的 互助中生活的?我们只懂得一味 地夫享受别人给予的关心,几乎 忘记了关心别人。

个双休日的清早,我睁开 朦胧的睡眼,咦!怎么家里锅不 动、瓢不响?平时家里早是饭香 飘荡了。我揉了揉还没睡够的双 眼,来到厨房,打开锅盖,一看: 什么都没有。今早我吃什么呀? 算了,中国有句老话:"自己动 手,丰衣足食"。因为厨艺不佳、 经验不足,只得泡方便面。我拿 出一包面,用水一兑,草草地解 决了早饭。正想读书,可是妈妈 呢? 我轻轻打开父母卧室的门, 哇! 老妈真的还在睡觉也! 看着 看着,我的气就不打一处来。我 来到妈妈床前,刚想叫醒她,才 发现妈妈的脸通红。我心里一 颤:该不会发烧了吧? 我用手一

摸妈妈的额头,好烫! 我急忙打 爸爸的手机,可怎么打都打不 通。我急得像热锅上的蚂蚁-

我手忙脚乱, 脑中一片湿 情况这么急,我只有想想每 当我生病时父母的做法, 依葫 芦画瓢了。对! 先量体温。我 找出温度计, 轻轻叫醒妈妈, 替妈妈把枕头往床头靠了靠, 扶妈妈坐起来,把温度计放 好。我又急忙去找感冒药,可这 大盒小盒一大堆药,怎么办?对 了,真笨,看说明书呀!我冲了一 杯"三九感冒灵",拿了两粒消 炎退烧药,喂妈妈吃。妈妈吃 完,我拿出体温表一看:39 我得找人送妈妈去医院, 可妈妈说:算了,先在家吃点药 看看再说。如果烧实在不退再上 医院。妈妈刚想睡下又猛然坐起 来问我:"云云,吃早饭了吗?妈

妈起来给你做。"我急忙按住妈 妈说:"放心吧,我吃过了,只是 您还没有吃。"说完,我骑上自行车上街买了份放心早餐,回来 时,早已累得大汗淋漓,上气不 接下气了。看着妈妈吃了一些, 我才略略放了一些心。唉! 老妈 能再睡上一觉,情况一定会好转 的。我又扶妈妈躺下。看着妈妈 脸也不那么红了,喘息也平和了 下来,我心里觉得特别舒坦,我 也会关心别人了!

关心像夏日里的一把蒲扇 送给人一阵清凉;关心像冬日里 的一缕阳光,带给人一丝温暖。 在关心别人的同时,你会发现-切都是那么美好! 在享受他人的 关心时,让我们也为别人送去一 丝关心的气息,让每个人的心灵 都沉浸在关心的温暖中。

(新县城关一小 六<3>班 毛乡云 辅导老师:王爱萍)

## 行走中的欣赏

阿尔卑斯山下有一块木牌, 上面写着6个字:"慢慢走,欣赏

常言道:"人生如旅行"。旅行 的意义并不是到达目的地,而是 欣赏一路走来的风景, 我们总该 在人生的旅途中拾点儿什么吧! 丢占什么吧!

拾点儿友情,但这不是轻视 友情的表现,而是强调友情。朋友 的作用是什么呢?

就是你在万籁俱寂的夜间,

突然听到为你而想起的音乐;当 你在十字路口彷徨、徘徊、举棋 不定时,有人微笑着走过来给 你善意的指引;当你的身体因 寒冷和孤寂而颤抖时,有一双 美丽的眼睛用清澈的目光看着

人生岂能太单调? 人生的舞 台当能没有激情?

所以拾点挫折吧! 因为挫折 像块磨刀石, 能把强者磨得更坚 强,把弱者磨得更弱。不要让自己 的一生一帆风顺, 亦不要使自己

的生活太乏味。挫折可怕吗?挫折 是通往成功的垫脚石,这是相对 乐观者而言。而相对悲观者而言, 挫折是快绊脚石。美国女诗人洛 威尔说:"灾难就像刀子,把握刀 子就可以为我们服务,拿住刀刃 则会割破手",所以说,爱你的朋 友吗?爱他们就不要祝他们一帆 风顺。

旅途中, 你应该学会丢掉-些无用的东西。

丢掉令人烦恼的事或人,因 为背着太累,太累。白驹过隙,我 们不应该让烦恼这包袱压迫我 们,让烦恼缠绕我们,让时间从指 缝间偷偷溜走。所以,让这温柔的 春风吹散我们的忧,让这明媚的阳光驱散我们的愁,做一个没有 束缚、没有羁绊的自我,轻轻松松 走一回

我们岂可忽略我们旅程的每 一瞬。

人生岂无目的,然而,目的是 引领我们前行的,如果将目的做 成沙袋捆缚于身,每前进一步,巨 大的牵累与莫名的恐惧就赶来羁 绊你的手脚。把目光放宽放大-些,不要让生命恬淡成一弘波澜 不惊的湖水,在欣赏中达到目的。

辅导老师:李家全)

### 征稿启事

每一次改版,都是一次凤 凰涅槃般地重生;每一次编排, 都离不开一个情结: 放飞你心 中的梦想

一路同行, 本报小荷版将 承载着家长和学生的希望,通 过习作的刊发,激发学生的写 作热情,提高写作能力。这次改 版,本版仍坚持激发学生写作 欲望的宗旨, 精心编发讴歌时 代风尚的优秀作文,为此,特向 全市中小学生征稿。

一、主题鲜明:学生作文要 结合新时代和身边的变化,以 弘扬主旋律为目的, 歌颂今天 美好的生活

二、内容生动:学生作文切 记言之无物,要结合实例,做到 有血有肉,生动感人,注意修辞和 标点符号的运用

三、体裁不限:来稿不限体 裁,散文、诗歌、议论文、游记等 均可,须原创,杜绝抄袭。每篇 作文限定在1000字以内

四、注明出处:来稿需注明 所在学校、班级和辅导老师

来稿请发送到电子邮箱: xywbzy@126.con, 注明

联系电话:13837666109

### 我的委屈

我的记忆就像沙滩上的贝 贝壳中藏有我的喜怒哀乐, 也有我生活中的酸甜苦辣。今 天,我就随便拾起一颗里面有着 委屈的贝壳吧!

那是一个阳光明媚的下午,窗 外小鸟在枝头欢快地歌唱, 蓝蓝的 天上飘着白白的云,绿油油的小树, 五颜六色的花,描绘成了一幅有着 蓝天白云、绿树红花、莺歌燕舞的图 室。我练完钢琴后,津津有味地看起 了最近买的作文书。突然,空气凝固 了,似乎有一种火山爆发的感觉,-种十分刺耳的"女高音"直冲我的耳

"佳儿,练琴了没?!" "练了!"我慢不经心地回答,而 眼睛却依然在书上。

"到底练了没!说实话!"

"练了!"这时,我才觉得事情不 妙, 眼睛从书上转移到了妈妈的身

"那我怎么没有听见?"

"你在房间里玩电脑,听见了才 怪!"我大声争辩道,想把妈妈的高

"我没听见才叫怪呢!再说了, 你就算是练了也肯定是练了一会 儿,就只练了几遍,能有成效吗?"妈 妈的声音压住了我的声音。

"有!

"还敢顶嘴!"

"我……"我现在真是哑巴吃黄 -有苦说不出,更是"跳进黄河 也洗不清!"我只能叹一口气,再次 弹着那无味的曲调,鼻子一酸,泪水

窗外,刺眼的闪电划破长空,小 鸟的叫声低沉了下来,一片片乌云 赶走了太阳和白云,小树在风雨 中摇摆着,仿佛正和我那受伤的 心一起哭泣,我的眼泪像断了线 的珠子,一滴一滴地流到我的心 里,在我的心中深深地划了一个 大大的伤口, 让我无法忍受这种疼

如今,我也明白,妈妈是为我 好,可不知为什么,每当想到这种委 屈时,眼泪就不禁夺眶而出……

(平桥区实验小学六<4>班 杨舒杰 辅导教师:喻 华)